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презентаціями, акцентуючи на важливості культурного  розвитку  та свідомості 

суспільства. 
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НЕОБХІДНІСТЬ РОЗРОБЛЕННЯ ІНСТАГРАМ-СТОРІНКИ ЯК 

КАНАЛУ ПРОСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ПРОЄКТУ 

 

З початком активного використання глобальної інформаційної мережі, 

зокрема після 2000 року, суспільство отримало потребу транслювати, ділитись 

та зберігати інформацію про себе та свої дії на просторах інтернету. Таким чином 

створились умови для появи та розвитку соціальних мереж, які збирають в собі 

різноманітний контент, починаючи з жартів, і завершуючи науковою діяльністю. 

Завдяки соціальним мережам висвітлення соціальних проєктів, які завжди 

існували, набуло широкого масштабу, через можливість транслювання певної 

проблеми на людей всього світу. Саме тому просувати соціальні проєкти в 

рамках однієї або декількох соціальних мереж стало необхідністю. 

Мета дослідження полягає у доведенні необхідності розроблення Instagram 

-сторінки як каналу просування соціального фото-проєкту. 
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Просуванням вважають будь-яку форму повідомлення, яка 

використовується підприємством для інформування, переконування чи 

нагадування споживачам про свої товари, образи, ідеї, громадську діяльність чи 

вплив на суспільство [1]. Соціальні проєкти не відносяться до категорії товарів 

та послуг, проте так само потребують застосування різноманітних каналів 

просування, задля привернення уваги до певної проблеми та можливості її 

вирішення.  

Соціальний проєкт – науково обґрунтована модель конкретного рішення 

соціальної проблеми, виражена в певній знаковій формі (системі документації); 

сконструйоване ініціатором проєкту соціальне нововведення, метою якого є 

створення, модернізація або підтримання в середовищі матеріальної чи духовної 

цінності, яка має просторово-часові та ресурсні межі і вплив який на людей 

визнається позитивним за своїм соціальним значенням [2].  

Українська дослідниця Н. Садило [3] приділила особливу увагу розвитку 

Instagram як окремої соціальної мережі, яка збирає в собі унікальний тип 

контенту. Instagram – це соціальна мережа для поширення фото та відео, що 

належить компанії Facebook. Додаток дозволяє користувачам завантажувати 

знімки та відео, а також редагувати їх за допомогою різних фільтрів [3]. 

Instagram є багатофункціональною платформою, яка може 

використовуватись різними користувачами: звичайною людиною, бізнесом та 

лідером думок. Для кожної з категорій користувачів соціальна мережа надає 

особливі інструменти для просування свого особистого бренду, товару або 

послуг. Саме різноманіття безкоштовних інструментів цікаве для просування 

соціальних проєктів в Instagram.  

У своїх дослідженнях В. Даниленко-Кульчицька [4] проаналізувала способи 

просування бізнесу в межах цієї соціальної мережі. Головними інструментами 

для просування бізнесу стали геолокації та хештеги, за допомогою яких 

користувачі могли знаходити необхідні публікації, публікації в яких влучно 

підібрані фотографії та текст для опису зображення, зворотній зв’язок та 

комунікація з користувачами через коментарі, регулярність викладення нових 

публікацій на сторінці та правильно обраний час, а також використання платних 

публікацій, які допомагають підвищити пізнаванність бренду. 

Для висвітлення соціальних проєктів в Instagram краще створювати бізнес 

акаунти, адже за типом контенту соціальні проєкти ближче до бізнесу ніж до 

особистих брендів та лідерства думок. Крім цього соціальні проєкти можуть 

містити комерційну складову, яку легше модерувати на цьому типі акаунту.  

Отже, після аналізу Instagram та його можливостей можна зробити висновок, 

що просувати соціальні проєкти у Instagram можливо. Для висвітлення 

діяльності соціального проєкту буде достатньо використовувати безкоштовні 

інструменти, які є в загальному доступі, але для більшої ефективності можливо 

використати платні інструменти просування. Особливо вдалим рішенням буде 

просувати саме соціальні фото-проєкти в Instagram, адже сама платформа 

розрахована на фото контент. 
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ОСОБЛИВОСТІ КОНТЕНТУ ДЛЯ ДІТЕЙ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Анотація. У роботі розглянуто особливості створення та сприйняття 

контенту для дітей під час війни. Обґрунтовано важливість розмежування 

контенту та окреслено значення основних понять. 

Ключові слова: дитячий контент, контент для дітей, контент під час війни. 

Вступ та постановка проблеми. Найважливішими ознаками несприятливої 

соціальної ситуації для зростаючої особистості є руйнування усталених протягом 

тисячоліть природних інститутів соціалізації – родини та дитячого 

співтовариства, зміна морально-психологічного клімату в суспільстві, вплив 

засобів масової інформації, тим паче, коли проблема стає глибшою під час війни. 

Саме тому вбачаємо важливість дослідження особливостей контенту для дітей, 

його розмежування, а також порядок донесення важливої інформації дітям під 

час війни. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Помітний доробок у галузі аналізу 

соціально-психологічних та педагогічних аспектів проблеми дитинства як 

наукової категорії належить таким дослідникам, як В. Абраменкова, В. 

Зеньковський, Д. Ельконін, В. Кудрявцев, М. Мід, В. Мухіна, Д. Фельдштейн та 

інші. Т. Дейнегіна, О. Невмержицька. Саме особливості контенту досліджували 

науковці: І. Комащенко, О. Лучанінова, І. Ставицька та інші. 

Метою роботи є розглянути особливості контенту для дітей загалом та під 

час війни зокрема. 


